HHCTPYKIIUA 34 MOHTAK H EKCIVIOATALIUA

H3IEJIUE: Croiika metaana 3a TV, LED, LCD nin PLAZMA TeJjieBU30p(MOHUTOP).
C u3HacsiHe HANIPe M peryJiupaHe Ha bI'bJa M0 XOPU30HTAJIA U BePTHKAJIA

MOJIEJT: TTS-L311N-200

CHEIIUDHKAIIHU:
1. TETJIO HA CTOUKATA: 1.8 kr.
2. TV, LED, LCD wiu PLAZMA MOHUTOp C IMaroHaI: 14 “-42” (nH4a)
3. TloxpuBanu VESA cranpaprtu 3a 3axBar: 10 200 x 200 MM
4. MaxkcumaneH ToBap: 1o 30 xr.
5. MuHMMaIHa JUCTaHIMS OT CTEHATa: 70MM
6. MakcuMaiHa JUCTAHIUS OT CTeHAaTa: 270MM

BHocuTeasiT He HOCH OTIrOBOPHOCT 32 NMOBPEIHN WJIH HAPDAHABAHUA NPUYUHECHH OT U31€/IUETO, B CJICACTBHE OT

HACTOAIATA HHCTPYKIIHA E CAMO IIPUMEPHA ThH KATO, MOHTAXA 3ABHCH OT

MATEPHAJIA OT KOUTO E H3PABOTEHA CTEHATA H H3/TEJIHETO KOETO IIE CE 3AKPEIIBA.

HENMIPAaBUJICH MOHTAK, IIPE€TOBAPBAHE U HECIIPABUJIHA yn0Tpe6a HA U31€JIUECTO.
BxiioyeHaTa OKOMILIEKTOBKA 32 MOHTAXK € NpuMEpHa U € moaxoasama caMmo 3a HAKOU BU/I0BE CTCHMU.

AKo He cTe CUT'YPHHM B HAACKIHOCTTA HA 3aKpeNBalIUTE €JICMECHTH CIIPAMO MaTEpUa/Ia HA CTEHATA HA KOATO 1IE
Ce 3aKpenBa cToiKkara ce KOHcyﬂTHpaﬁTe ChC CIIENUAJTUCT U CH OCUTYPETE MOAXOAAIINTE 3a 1I€JITA MaTEPUATIU U

l'lpOﬁI/lBHa TCXHUKA.

OKOMILIEKTOBKA:

Homep | Onucanue / KapTHHKA Crneunudpuxanus KoJsmnyerBo
1 AnyMHHUEBA CTIIO0KA <1
2 IInanka 3a TeneBu3opa x1
3 JlekopaTHBeH MIacCTMacoB MaHeN X 2
A BUHT M 6x50 mm x1
B (&) JIFOBEJT - M10 x 4
C . BUHT M5 x 12 mm x4

7 A)BUHT M6x 20 mm
D . b) BUHT M6x 28 mm X4
A)lucTaHiMOHHA BTYJIKa C OTBOp 6 MM
E x4
b)/lucranuinoHHa BTyJIKa ¢ OTBOP 8 MM
F @ 5 x 14 mm m1aiida x4
G (r [HecTorpam 6Mm x 1
H N dukcupamia ckobda x 1
3a0eaexka:

IIpn MoHTa’ka Ha IUVIAHKaTa KbM TeJieBH3opa Bu, m3noJsBaiite camo moaxoasmure padMepu ot nosuuuu D n E




HHCTAJIAIIUA:

1.M3nos3BaiiTe HUBEJIHP 3a Aa MOJAPABHUTE CTOMKATA 110 XOPU30HTAa.
Crna3BaiiTe yKka3aHUTe TOpPHA U J0JHA YacT Ha CTOMKAaTa.

Or6enexere u [IpoOuiite yeTUpH OTBOPA C MOIXOAIIOTO 32 IEJITa
CBpEIJIO U MPOOMBEH HHCTPYMEHT.

[IpxHETE B HAampaBeHUTE AYIKHU TIacTMacoBuTe arooenu (mo3.B) ot
KOMILJIEKTa WK JPYTH MOJXOASIIN TAKUBA, CIIOKETE MIIAHKATa 10
cTeHaTta ¥ (UKCUpaiTe cToiikara ¢ 6osiroBere (1Mo3.A)

2.
dukcupaiite criaobeHara cToika KbM
MOHHTOpA (TE€JIEBU30pa) C MOMOIITA Ha
6onrosere (C unu D) u Brynkute(E) u

[Iai6ute (F)

B xomIIekTa ca BKIIOYEHH HAKOJIKO THIIA
00JITOBE U BTYJIKU 32 MOHTAX HA TJIAHKUTE
KBbM TEJIEBH30DA.

Moust, yBepeTe ce ¥ U3I0I3BaAlTE caMo
MTOAXOAIIUTE BTYJIKH M OOJITOBE MOAXOISAIIN
3a BalllMsl TEJIEBU30P.

Baumanue!:
H3noa3BaHeTo HA HENPABUJIHUTE BTYJKH H 00JITOBE MOKe 1A moBpeau Bamusa TejaeBu3op!

3. BHuMartenHo cnycHeTe CTOMKaTa U S HAMECTETE
TakKa ue, Jia ce 3aKpernu HaJeK/IHO KbM CTEHHATa
IJIaHKa ¥ ITOCTaBeTe 3aKirouBamara ckooa (H)

ApTtukyn:Cronka

Mpounssoaguten : JSS. Co Ltd
Mpousxon:Kurtan

BHocuten:Posin EnektpoHunkc O0[
Ten:02/9746006

Fpap Codhumsn, 6yn."Angpen JlanuyeB™9
BynctaTt:831099981
www.thunder.bg



